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З часом кав'ярні стали не лише місцями для вживання кави, а й центрами 

культурного життя. Вони проводять літературні читання, виставки мистецтва, 

майстер-класи та інші заходи. 

Сьогодні в Україні кав'ярні можна знайти в усіх містах і навіть у 

невеликих селищах. Вони є популярними серед молоді та інтелектуалів, а також 

серед туристів, які цінують атмосферу, якісну каву та вишукані страви. Кав'ярні 

в Україні продовжують розвиватися, пропонуючи нові концепції та ідеї, а 

також стаючи важливою частиною культурного та суспільного життя країни. 

У порівнянні з попередніми роками, спостерігається помітне зростання 

кількості кав'ярень. Загалом, з усіх 313 нових закладів, які відкрилися у 2023 

році, найбільша частка становить кав'ярні. У місті Києві було відкрито 58 

кав'ярень [3]. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ НАДАННЯ ПОСЛУГ ДЛЯ БІЗНЕС-ТУРИСТІВ 

 

Бізнес-туризм – це галузь туризму, спрямована на виконання робочих 

завдань та розвиток бізнес-контактів. Учасники цих подорожей беруть участь у 

конференціях, семінарах, переговорах з партнерами, бізнес-зустрічах та 

виставках з метою залучення нових можливостей для підприємства та 

розширення свого бізнесу [1]. 

У сфері бізнес-туризму існують різноманітні формати організації ділових 

заходів, які сприяють розвитку бізнесу та встановленню нових контактів, а саме 

саміт (від англ. summit meeting), форум (у стародавньому Римі), конгрес (від 

лат. congredior), конференція, виставки. 
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Ефективна організація ділових заходів вимагає уважного планування та 

адаптації комунікаційних каналів до потреб цільової аудиторії. Для досягнення 

успіху необхідно визначити мету події та врахувати увагу аудиторії, а також 

забезпечити модерацію проєкту з використанням професійних модераторів. 

Їхня діяльність включає ведення заходу, направлення дискусії, керування 

активністю учасників, залучення до дискусії, дотримання регламенту та 

зворотній зв'язок [2]. 

Бізнес-туризм, крім організованих подорожей та участі у спеціальних 

заходах, також визначається участю у різноманітних відрядженнях, що 

забезпечуються інфраструктурою готелів, конференц-центрів, авіакомпаній, 

транспортних та інших підприємств.  

Вид туризму може бути внутрішнім або зовнішнім, залежно від того, чи 

відбувається подорож у межах країни чи за її межами, та може мати різну 

тривалість, від одноденних поїздок до тривалих відряджень на кілька тижнів.  

Бізнес-туризм сприяє розвитку секторів економіки, зокрема торгівлі, 

розваг, транспорту та послуг, через збільшення попиту на товари та послуги під 

час проведення різноманітних подій [3]. 

Особливості потреб і очікувань бізнес-туристів, які спрямовані на 

збільшення ефективності подорожей, є вирішальними для досягнення успішних 

результатів у ділових справах.  

Програми планування, такі як Google Календар, Microsoft Outlook та 

TripIt, допомагають ефективно організувати подорожі та робочі обов'язки, що 

сприяє кращій координації графіка та підвищенню продуктивності учасників 

бізнес-подорожей. 

Забезпечення високоякісного обслуговування передбачає постійний 

зв'язок і готовність реагувати на будь-які запити чи проблеми, що можуть 

виникнути під час подорожі. Компанії повинні мати ефективні канали зв'язку, 

що дозволяють клієнтам отримувати необхідну допомогу та консультації у 

будь-який час доби, що сприяє встановленню довіри та задоволенню клієнтів 

[5]. 

Технологічні досягнення у сфері бізнес-туризму виконують ключову 

функцію, а саме забезпечуючи їм зручність та ефективність на кожному етапі 

подорожі. Онлайн-платформи та мобільні додатки сприяють зручному 

плануванню маршрутів, бронюванню готелів та транспорту. 

Наприклад, у готелях Marriott International імплементовано інноваційну 

систему, що дозволяє гостям відкривати двері своєї кімнати за допомогою 

мобільного телефону [4].  

У готелях Hilton Worldwide запроваджують інноваційну систему 

лояльності, яка надає широкий спектр переваг для гостей, вона дозволяє гостям 

накопичувати бали за кожне перебування в готелі, які потім можна використати 

для отримання безкоштовного проживання, апгрейдів номерів, безкоштовного 

Wi-Fi, доступу до фітнес-центру та інших послуг [5]. 

Організація надання послуг для бізнес-туристів – це процес створення та 

управління інфраструктурою та сервісами, спеціально адаптованими для 
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задоволення потреб бізнес-подорожуючих, з метою забезпечення комфортного 

та продуктивного перебування під час робочих поїздок. 
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СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ ЯКОСТІ ТУРИСТСЬКИХ 

ПОСЛУГ 

 

Туристична індустрія зростає, і компанії повинні конкурувати за увагу 

клієнтів. Якість послуг стає ключовим фактором в привабленні та утриманні 

потенційних клієнтів.  Сучасні туристи стають все більш вимогливими щодо 

якості послуг. Вони очікують персоналізованого підходу, комфорту, інновацій 

та високого рівня обслуговування.  

Якість послуги ‒ це сукупність характеристик послуг, що визначають їх 

здатність задовольняти встановлені і передбачувані потреби споживача [1, с 

97]. На туристському ринку якість туристських послуг є не тільки складовою 

конкурентоспроможності туристських підприємств, а й основа для аналізу і 

прогнозуванню її подальшого розвитку, тобто формування якісного 
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